

填补浦东核心区大型商业长期空白

32万方米综合体 激活张江

地产评论员 龚奎

上海首座 PASEO 生态商业广场的建设,将使张江地区告别无大型商业配套的历史。

业内认为,张江新商圈有可能随之在未来数年内迅速崛起,以轨道 2 号线金科路站长泰国际广场为核心,联合张江高科站、广兰路站、科苑路高校集群、张江集镇、张江家乐福等九大区域商圈,呈现出一个全新面貌的大浦东商业格局。



长泰广场(效果)图,开放式的设计是项目一大亮点。

张江商业困局

在世博展览馆举办的第八届上海商业博览会上,上海首座引入“PASEO”概念的散步道探索式生态商业广场——长泰广场引人瞩目。

“长甲地产落子张江,看似险棋,实际是妙着”,一位参展同行这样评价。

张江虽位于浦东新区的几何中心位置,商业项目的数量与质量却长期落后于周边区域,缺乏成熟的商业环境,也是不少有实力的商业地产开发者,面对张江巨大的需求潜能踟蹰却步的一个主要原因。

目前在张江,商业形态仍以居住社区配套为主,零散分布在轨道 2 号线张江站、张江镇、张东路、集电港、中芯社区、香楠社区、城市经典社区等处,较大的商业网点仅有大型卖场张江家乐福和以餐饮为主的上海传奇两处。

大型商业稀少且业态单一,对于消费者而言没有足够的吸引力来驻足停留;其他社区配套型商业又主要服务于当地居民,张江从业人员基本不会考虑选择进行消费。张江地区消费外流现象突出。“工作居住在张江,休闲购物到联洋”的张江男生活模式,折射出区域商业发展的窘境。

专家指出,张江商业现状没有成型的商圈出现的根本原因是商业载体的建设与消费需求的不匹配。这一问题若不能得到妥善解决,将会影响未来发展中产业和人口向园区的集聚,从而制约张江高科区产业化与城市化进程。

浦东新商业中心

与现状形成鲜明对比的,是张江商业诱人发展前景。

“张江男”是张江的形象名片,也是张江消费潜力的直接写照。张江高科园区囊括了世界几乎所有的高新技术产业企业在此落户,一份研究机构调查显示,张江聚集了消费能力活跃的高学历,高收入,高技术人才,其中本科及以上学历者占比 50% 以上,人均月收入约相当于上海人均月收入的 2 倍。

据有关规划,至 2020 年,仅张江及唐镇两片区的规划居住人口就将达 35 万人。而张江高科园区的从业人口预计增加到 50 万

人。业内人士指出,张江无论从规划还是政策因素角度,都具有得天独厚的优势——规模大、实力强、具有发展潜力,张江具备了充分的条件,崛起成为大上海的商业新极核。

为此,长泰广场的建设被业界所看重,不仅因为其填补了长期以来的地区商业空白,更重要的是,围绕该项目将出现一个竞争力十足的新型商圈,改写整个浦东的商业版图。资料显示,长泰广场轨道二号线金科路站上盖位置,车行 4 分钟可上内环,6 分钟即达中环,碧云、联洋、金桥、陆家嘴等高端人群聚居区均在驾车三十分钟辐射圈之内。地铁、有轨电车,可以导入更多的优质消费人群。长甲地产总裁助理梁晓磊表示:“长泰广场的发展定位将不止于张江,而是大浦东的商业中心,长泰广场将拥有超过 75 万优质高端人群的巨大潜在消费力。”

“PASEO”留住张江男

作为张江区域迄今为止首个开放式城市综合体项目,长泰广场在上海率先引入了“PASEO”概念。

如何改变张江人去其他区域消费的习惯?如何实现张江从“工作目的地”到“生活目的地”的转变?长甲地产执行董事赵宏阳接受

媒体采访时,再次提到了长甲地产“城市价值推动者”的理念,他认为,尊重都市人、尊重生活,是长泰广场商业、商务业态的突出特点,长甲地产倾力打造的长泰广场,从建筑规划伊始,便致力于打造这样一种完全契合都市人内心呼唤的生活方式。

“PASEO”是西班牙语,意为“散步”、“散步道”。长泰广场 15 万平方米散步式休闲购物广场,包含零售、餐饮美食、娱乐休闲、主力店、服务、儿童主题等六大主题,既有传统商圈的琳琅商品,又凸显自身特色。巅峰娱乐世界拥有浦东地区最大的巨幕银幕,儿童主题区分为儿童娱乐和服饰,服务业态包含高端的养生、SPA、个人护理以及个性化的商务服务类型;主力店包括大型品牌超市、电器城等……一个长泰广场,却几乎能包容下整个城市的万象生活。5 幢 11 层的 5A 甲级办公楼是长泰广场又一重要的组成部分,总建筑面积达 10 万平方米,由缔造上海外滩 70% 建筑的巴马丹拿公司担纲设计。

据悉,长泰广场目前已进入招商阶段。长甲地产标示,将 100% 持有项目产权,不对外分割发售,以保证了商业业态的完整和可控,此举无疑将对商户起到更好的保障作用,令其能更好地经营好自身品牌,获取最大的收益。

◎延伸阅读

媒体聚焦张江商业崛起



长泰广场能否成为解开张江商业困局的一把金钥匙?初露真容的长泰广场,已经成为上海房地产媒体竞相报道的对象。图为 10 月 23 日,在长甲地产总部,项目负责人就长

泰广场未来的管理运营等问题接受媒体采访。

他表示,在宏观调控下,开发商转向商业地产是一种趋势,而长甲地产早在 3 年前便已确立了将住宅地产、商业地产以及资本运营作为驱动公司长期可持续发展的战略。长泰广场无论从区位、配套、通勤、消费人群等方面,都拥有着巨大的商业潜力,公司非常看好该项目的未来发展,同时也作为长甲地产操作零售商业地产项目的一次尝试。

富力湾湖景花园洋房

新品“四季半岛”即将面市

淀山湖畔的富力湾,曾在楼市冬季热销别墅而震撼上海。继富力湾别墅之后,富力湾将在近期推出二期花园洋房。

据了解,此富力湾二期名叫“四季半岛”,社区主要以 50—90 平方米的洋房为主,还有 120 平方米的大平层,同时社区还有叠墅可供购房者选择。

四季半岛采用法式风格。建筑采用石材铺贴,鲜明的线条和稳重的色彩,每一分都在表达着法式殿堂的神韵。社区内不论 4

层、6 层洋房,或叠墅,均采用电梯入户。项目采用大面宽、小进深的房型设计,准确把握居住要求,合理布置功能区域。

此外,四季半岛采用酒店式物管服务,为业主提供多达 17 项服务内容。同时,社区配备往来市区的班车,方便业主的出行。四季半岛还拥有两个星级高端会所,篮球、羽毛球、游泳池、商业风情街、景观餐厅等。

据悉,四季半岛示范间展示区将于近期开放。(黄莹)

上海买房呼叫中心:400-635-8880 转 900

中邦上海城

买房送车一天 20 辆

自中邦上海城宣布“银十”抢收行动以来,就不断创造楼市奇迹,引来众多置业者的关注。上周末,中邦上海城售楼处再次上演疯狂一幕,众多业主共同见证中邦上海城践行 19 条生活专属计划之买房送车,一天送车 20 辆!

据了解,中邦上海城此次在售楼处举办买房送车的活动,主要是为了让前来购房的置业者看到中邦上海城的 19 大生活专属计划不是噱头,而是实实在在用心去做的一项承诺。

通过中邦上海城的买房送车计划,我们可以看出中邦上海城“全心全意为业主着想”的理念。当然,买房送车计划只为业主解决了出行的难题,还不足以给业

主提供一个良好的生活氛围。

为此,中邦上海城全力打造了上海城市生活特区定制式服务计划。其中包括解决业主及其家庭成员工作问题的就业保障计划,解决食品卫生安全隐患的快乐农夫计划、社区食堂计划等 19 条给力的专属计划。

据悉,中邦上海城将于近日与百联集团签约,引进百联购物中心,届时中邦上海城的业主在社区内就能轻松购物,同时还能享有业主专属优惠。

目前中邦上海城正在热销的 87—144 平方米“名悦”公寓,首付 18 万元起,本周六免费看房班车继续开通,如有意向,请提早预约。(沈程)

上海买房呼叫中心:400-635-8880 转 111

宝山万达广场

小户型写字楼投资升温



28000 元 / 平方米。六年间,写字楼价格一路走高,租赁、交易市场双双火爆。与五角场万达广场一样,宝山万达广场 45—65 平方米写字楼同样拥有中环核心资源,更是现房年内交付,即买即用,投资潜力不可限量。(罗婕)

松江万达广场 2 期 顺势加推

近几年,办公租赁、销售市场的需求不断增强,不断升温的写字楼市场正成为不动产投资新的价值高地。最新统计数据显示,上海小户型办公楼需求约占整个写字楼市场的 55%,且上海办公楼市场的租赁行情整体看涨。

宝山万达广场小面积、低总价的写字楼产品凭借其中环资源优势、轨道交通、繁华商业、名企总部资源,成为深受客户青睐的王牌投资产品。

据了解,宝山万达广场小户型写字楼不仅有宏伟的建筑外观,并且依靠南北高架、轨交 1 号线等多维立体交通,成为北上海小户型写字楼产品翘楚。据悉,近日广场甲级写字楼将有行业巨头签约进驻 19 个整层,项目正在加速成为北上海名企总部。

2006 年,上海五角场万达广场盛大开业,最初其写字楼以 8000 元 / 平方米均价成交,迄今为止,现写字楼成交均价已高达

松江万达广场全装修 SOHO 办公自 9 月开盘以来,持续热销,1 期 800 余套房源闪电清盘,稳登 9 月上海楼市商办类销售冠军宝座。为庆祝松江万达广场全装修 SOHO 办公一期完美售罄,10 月 26 日,松江万达广场邀请 300 余位业主,举办答谢晚宴。

据了解,松江万达广场总体量 32 万平方米,契合生态商务区汇集商业、生活、娱乐于一体的区域复合定位,涵盖商业广场、步行街、全装修 SOHO 办公等多元业态,全面升级松江商业,打造一站式繁华商圈。

此外,全装修 SOHO 办公 2 期的强势亮相,顺势加推,目前正在火热预约中。同时,松江万达广场最后一批绝版稀缺铺王也将压轴登场,主力面积为 120—200 平方米,更是聚集全城投资者目光。

(罗婕)